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	Приложение 

к постановлению 

Администрации Красновского 

сельского поселения 

от 12 ноября 2010 года  № 64
Муниципальная долгосрочная

Целевая программа
«Комплексное развитие территории Красновского сельского поселения на 2011-2013 годы»



ПАСПОРТ ПРОГРАММЫ 
	Наименование 

Программы
	Муниципальная долгосрочная целевая программа «Комплексное развитие территории Красновского сельского поселения на 2011-2013 годы»



	Основание для разработки  Программы 
	Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановления Администрации Красновского сельского поселения от 26.09.2007 г. № 94 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Красновском сельском поселении» и от 03.06.2009 г. № 31 «О порядке принятия решения о разработке муниципальных долгосрочных целевых программ, их формировании и реализации, Порядке проведения и критериях оценки эффективности реализации муниципальных долгосрочных целевых программ и Порядке формирования, утверждения и реализации инвестиционной программы Красновского сельского поселения»


	Муниципальный заказчик программы
	Администрация Красновского сельского поселения

	Разработчик программы
	 Ведущий специалист по вопросам муниципального хозяйства Администрации Красновского сельского поселения

	Цели Программы    
	Комплексное решение проблемы улучшение внешнего облика населенных пунктов Красновского сельского поселения, обеспечения потребности населения в среде проживания, отвечающей современным требованиям, повышения уровня комфортности пребывания на территории Красновского сельского поселения. Развитие современной и эффективной инфраструктуры, повышение качества и надежности предоставления коммунальных услуг населению.



	Задачи программы
	Повышение безопасности функционирования транспортной системы: 
- поддержание  внутрипоселковых автомобильных дорог общего пользования на уровне соответствующем категории дороги, путем содержания дорог;
- сохранение протяженности, соответствующих нормативным требованиям внутрипоселковых автомобильных дорог общего пользования, за счет ремонта  и капитального ремонта автомобильных дорог, с улучшением условий движения автотранспорта;
- Реконструкция и обустройство существующих площадей и улиц с улучшением качественного состояния зеленых насаждений установкой новых скамеек и урн;
- Повышение благоустройства зон отдыха; 
- Газификация населенных пунктов;

- Поддержание  на соответствующем уровне мест захоронений;
- Реконструкция и проведение  текущего  ремонта сетей уличного (наружного) освещения Красновского сельского поселения;

- Повышение качества и надежности предоставления коммунальных услуг по водоснабжению;

- Озеленение населенных пунктов Красновского сельского поселения;
- Благоустройство территории Красновского сельского поселения.

	Сроки  реализации
Программы              
	2011-2013 годы.                                      


	Перечень основных 

направлений и мероприятий Программы
	Программа не имеет подпрограмм, мероприятия делятся по следующим направлениям:
Повышение безопасности дорожного движения на территории Красновского сельского поселения.

Мероприятия по озеленению территории Красновского сельского поселения.
Мероприятия по устройству береговых сооружений на территории Красновского сельского поселения.

Мероприятия по уличному (наружному) освещению территории Красновского сельского поселения.

Мероприятия в области газификации населенных пунктов на территории Красновского сельского поселения.

Мероприятия по организации и содержанию мест захоронения

Благоустройство территории Красновского сельского поселения.


	Исполнители
Программы   

           
	Ведущий специалист по вопросам муниципального хозяйства, сектор экономики и  финансов Администрации Красновского сельского поселения 

	Объемы и источники     
финансирования         
Программы              
	Общий объем финансирования Программы составит 2589,343 тыс. рублей,  в том числе по годам:                    
2011г. - местный бюджет –385,5 тыс. руб.

2012г – местный бюджет – 450,5 тыс. руб.

2013г. – местный бюджет -  1788,343 тыс. руб.

Бюджетные ассигнования, предусмотренные в плановом периоде 2011-2013 годов, могут быть уточнены при формировании проектов Решений о бюджете на 2011, 2012, 2013 годы.


	Ожидаемые конечные     
результаты Программы   
	-сокращение роста количества ДТП, в том числе с       
участием пешеходов, улучшение транспортного          
обслуживания населения и  дорожной инфраструктуры;

-повышение уровня комфортности  на территории поселения и улучшения внешнего облика населенных пунктов Красновского сельского поселения посредством увеличения площадей зеленых насаждений в общественных местах и жилой зоне;

-создание эстетичного вида наружного освещения, обеспечение безопасности дорожного движения в ночное время суток, снижение криминогенной обстановки на улицах поселения;

- улучшение экологической обстановки и оздоровление окружающей среды.


	Организация контроля за исполнением программы
	Мониторинг реализации основных направлений целевой муниципальной долгосрочной Программы осуществляет сектор экономики и финансов Администрации Красновского сельского поселения.
Контроль за исполнением Программы осуществляет Администрация Красновского сельского поселения.


РАЗДЕЛ 1

Общие положения
Комплексное развитие территории Красновского сельского поселения включает ремонт дорог, уличное озеленение,  уличное освещение, приведение жилищного фонда в соответствии со стандартами качества, обеспечивающими комфортные условия проживания.

Автомобильные дороги имеют стратегическое значение для Красновского сельского поселения. Они связывают населенные пункты поселения с  районным центром, обеспечивают жизнедеятельность всех населенных пунктов поселения. Сеть внутрипоселковых дорог обеспечивает мобильность населения  и доступ к материальным ресурсам.

Развитие экономики поселения во многом определяется эффективностью функционирования автомобильного транспорта, которая зависит от уровня развития и состояния сети внутрипоселковых автомобильных дорог общего пользования.

Высокий уровень автомобилизации, способствуя развитию экономики и обеспечению мобильности населения, имеет ряд негативных последствий.  Моральный и материальный ущерб от гибели и ранения людей определяют высокую значимость мероприятий по обеспечению дорожного движения.

Анализ аварийности показал, что основными причинами наезда на пешеходов являются нарушения водителями правил проезда пешеходных переходов, а также наличие неудовлетворительных дорожных условий.

В последнее время на территории Красновского сельского поселения сложилась неблагоприятная ситуация по обеспечению наружного освещения на территории. Отрицательные тенденции обусловлены высоким уровнем износа объектов инженерной инфраструктуры наружного освещения, снижением уровня общей культуры населения, выражающемся в отсутствии бережливого отношения к объектам муниципальной собственности, а порой и откровенных актах вандализма.
Ремонт сетей уличного освещения в населенных пунктах позволит уменьшить риск совершения преступлений, дорожно-транспортных происшествий, улучшить качество проживания в населенных пунктах поселения.
Также назрела необходимость посадки зеленых насаждений, т.к. повышенная загрязненность воздуха, и отсутствие необходимого ухода привели к преждевременному старению деревьев потере декоративного вида, угрозе падения, параллельно с обновлением уличного озеленения необходимо проводить работы по реконструкции и благоустройству улиц. Озеленение населенных пунктов позволит улучшить их экологическое и эстетическое состояние, а также качество жизни.

Территорию Красновского сельского поселения  пересекает река Глубокая. С целью благоустройства территории Красновского сельского поселения, повышения привлекательности внешнего убранства территории поселения, а также улучшения доступа к естественным водоемам пожарных служб, возникла необходимость в устройстве береговых сооружений  - пожарных съездов к воде.

Одним из приоритетов национальной жилищной политики России является создание обеспеченности комфортных условий проживания и доступности коммунальных услуг населения. В настоящее время деятельность водоснабжения поселения характеризуется неудовлетворительным качеством коммунальных услуг, неэффективным использованием природных ресурсов. Причинами возникновения этих проблем являются высокий уровень износа основных фондов объектов водоснабжения. Одним из следствий стало обострение водоснабжения  населения питьевой водой  нормативного качества и в достаточном количестве. Газификация населенных пунктов территории Красновского сельского поселения одна из главнейших задач.
В настоящее время все более актуальное значение приобретают мероприятия по созданию благоприятных условий для отдыха населения. Это особенно важно для лиц пожилого возраста, ветеранов, матерей, для правильного воспитания детей. 

РАЗДЕЛ 2

Основные цели и задачи программы
 
Основной целью разработки данной программы является улучшение внешнего облика населенных пунктов Красновского сельского поселения, условий проживания населения. 


Для достижения цели развитие современной и эффективной инфраструктуры, в условиях дефицита финансовых средств, необходимо решить следующие задачи:
отремонтировать асфальтобетонное покрытие улиц, установить дорожные знаки, нанести разметку;

провести озеленение, установить скамейки и урны;

выполнить работы по устройству береговых сооружений  на территории Красновского сельского поселения;

восстановить уличное (наружное) освещение;

повысить качество и надежность предоставления коммунальных услуг по водоснабжению  населения;
привести жилищный фонд в соответствие со стандартами качества. 
        Однако, несмотря на имеющиеся положительные тенденции в благоустройстве поселения, необходимо отметить и ряд следующих проблем:

- отсутствие надлежащего финансирования на постоянное содержание территории поселения в хорошем санитарном состоянии;

- автомобильные дороги подвержены влиянию окружающей среды, хозяйственной деятельности человека и постоянному воздействию транспортных средств, в результате чего меняется технико-эксплуатационное состояние дорог, поэтому содержание дорог требует больших финансовых затрат.
Программу предполагается реализовать в период с 2011г по 2013годы:

1 этап 2011год

2 этап 2012год

3 этап 2013год

РАЗДЕЛ 3
Ресурсное обеспечение программы и система программных мероприятий
         Финансирование Программы осуществляется за счет средств областного и местного бюджетов.

Общий объем финансирования Программы составит 2589,343 тыс. рублей,  в том числе по годам:                    
2011г. - местный бюджет – 385,5 тыс.  руб.

2012г – местный бюджет – 450,5 тыс. руб.

2013г. – местный бюджет -  1788,343 тыс. руб. 

Объемы и источники финансирования Программы приведены в приложении к Программе «Комплексное развитие территории Красновского сельского поселения на 2011-2013 годы».
Объемы финансирования подлежат ежегодному уточнению исходя из возможностей бюджета муниципального образования «Красновское сельское поселение» на соответствующий год.

РАЗДЕЛ 4 

Нормативное обеспечение
Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановление Администрации Красновского сельского поселения от 26.09.2007года № 94 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Красновском сельском поселении», постановление Администрации Красновского сельского поселения от 03 июня 2009г. №31 «О Порядке принятия решения о разработке муниципальных долгосрочных целевых программ, их формировании и реализации, Порядке проведения и критериях оценки эффективности реализации муниципальных долгосрочных целевых программ и Порядке формирования, утверждения и реализации инвестиционной программы Красновского сельского поселения.
РАЗДЕЛ 5

Механизм реализации муниципальной долгосрочной целевой программы, включая организацию управления муниципальной долгосрочной целевой программой и контроль за ходом ее реализации.
           Администрация Красновского сельского поселения с учетом выделенных на реализацию Программы финансовых средств ежегодно уточняет целевые показатели и затраты по программным мероприятиям, механизм реализации Программы, состав исполнителей. Для обеспечения мониторинга и анализа хода реализации долгосрочной целевой программы «Комплексное развитие Красновского сельского поселения на 2011-2013 годы», руководитель Программы предоставляет координатору Программы – Администрации Красновского сельского поселения отчеты о ходе работы по Программе, а также об эффективности использования финансовых средств.
         Руководитель Программы предоставляет сводные отчеты о реализации Программы в сектор экономики и финансов Администрации Красновского сельского поселения в сроки, установленные нормативными документами.

        Итоговый отчет о реализации Программы, согласованный с сектором экономики и финансов, руководитель Программы предоставляет для рассмотрения Главы Красновского сельского поселения.

РАЗДЕЛ 6.

Оценка эффективности социально-экономических последствий от реализации Программы.

          Методика определения оценки эффективности социально- экономических последствий от реализации Программы.

         Оценка эффективности реализации  долгосрочной целевой программы «Комплексное развитие Красновского сельского поселения на 2011-2013 годы» определяется Администрацией Красновского сельского поселения ежегодно на основе анализа достигнутых показателей, сведений за истекший год о деятельности Программы.

         Бюджетная эффективность Программы определяется как изменение финансовых поступлений вследствие реализации Программы и изменения объема и состава расходных обязательств.

	Ведущий специалист по вопросам

муниципального хозяйства Администрации

Красновского сельского поселения                                                Е.С. Хомичук                                                                                                                                  
	


