ПРОТОКОЛ

заседания постоянной комиссии 
Собрания депутатов  Красновского сельского поселения
по бюджету,  налогам и собственности 
10 мая 2017 г.                          



                         х. Красновка 
Председатель постоянной комиссии Собрания депутатов Красновского сельского  поселения по экономической реформе, бюджету, налогам и муниципальной собственности: Колычев Н.В.
Присутствовали: члены комиссии - 5 человек.

       ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Результаты проведения оценки обоснованности  и эффективности налоговых льгот. 
СЛУШАЛИ:

Председателя постоянной комиссии Собрания депутатов Красновского сельского поселения по экономической реформе, бюджету, налогам и муниципальной собственности:  Колычева Н.В. 

ВЫСТУПИЛИ:
Колычев Н.В. -   за 2016 год  льготы по земельному налогу в соответствии с  п.2 ст.387 НК РФ были предоставлены  275 гражданам на сумму  259 тыс. руб.

Среди граждан, получивших льготу:

- инвалиды, 1 и 2 группы – 257 чел., сумма льготы – 255,00 т.р.  тыс. руб.;

-  семьи, имеющие трех и более детей - 5 чел., сумма льготы 1,4 тыс. руб.; 
          -  физические лица,  имеющие право на получение социальной поддержки в соответствие  с Законом РФ от 15.05.1991 № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС – 2 чел. – 0,4 тыс.руб.;

  - граждане Российской Федерации, проживающие на территории Красновского сельского поселения и имеющие в составе семьи ребенка-инвалида –  11 человек на сумму 2,2 тыс. руб.
Решением Собрания депутатов Красновского сельского поселения от 30.10.2014 года № 56 «О налоге на имущество физических лиц» установлены льготы следующей категории налогоплательщиков: гражданам Российской Федерации, проживающих на территории Красновского сельского поселения и имеющих в составе семьи ребенка-инвалида».  За 2016 год льготы для указанной категории налогоплательщиков были предоставлены гражданам в количестве 11 чел. на сумму 2 тыс. руб.  

РЕШИЛИ:

1. Учитывая, что предоставление налоговых льгот направлено на повышение уровня жизни населения, а именно поддержку малообеспеченных и социально незащищенных категорий граждан, повышение покупательской способности граждан, снижение доли расходов на оплату обязательных платежей, социальная эффективность этих налоговых льгот положительная.

Таким образом, налоговые льготы, предоставляемые отдельным категориям граждан в виде полного или частичного освобождения от уплаты земельного налога, признаются эффективными и не требующими отмены.


 Чтобы не допустить в дальнейшем ухудшения уровня доходов у социально-незащищенных слоев населения, целесообразно сохранить имеющуюся льготу для перечисленных категорий граждан.
2. Информацию участников заседания принять к сведению.

Председатель постоянной комиссии 
Собрания депутатов Красновского сельского  поселения
по экономической реформе, бюджету, 

налогам и муниципальной собственности           

     Колычев Н.В. 

