Пояснительная записка

к отчету об исполнении бюджета Красновского сельского поселения

Каменского района

за I квартал 2015 года
I. Доходы бюджета

Доходы бюджета Красновского сельского поселения Каменского района за I квартал 2015 года исполнены на 100,1 % (план 1230,1 тыс.руб., фактически 1231,1 тыс.руб.) , что на 805,1 тыс. руб. выше доходов за I квартал 2014года,  фактическое исполнение доходов за I квартал 2014 года составило 426,0тыс.руб.   По налоговым доходам фактическое исполнение за I квартал 2015 года составило 100,1 % (план 1213,1 тыс.руб., факт 1214,1 тыс.руб.), что на 809,9 тыс.руб.выше налоговых доходов за I квартал 2014 года, фактическое исполнение налоговых доходов за I квартал 2014 года составило 404,2 тыс.руб. По неналоговым доходам фактическое исполнение за I квартал 2015года составило 100,0% ( план 17,0 тыс.руб., факт  17,0 тыс.руб.), что на 4,8 тыс.руб. ниже неналоговых доходов за I квартал 2014 года, фактическое исполнение неналоговых доходов за I квартал 2014 года составило 21,8 тыс.руб.
 Из этого следует сделать вывод, что поступление налоговых и неналоговых доходов за I квартал  2015 года  выше поступления налоговых и неналоговых доходов  за I квартал 2014 года на 189,0 %
Основная часть поступления налогов и платежей в бюджет Красновского сельского поселения Каменского района складывалась за счет следующих источников:

Налог на доходы физических лиц. Фактическое исполнение налога на доходы физических лиц за I квартал 2015 года исполнено на 100,1 % (план 243,7 тыс.руб., факт.244,0 тыс.руб.), что на 55,9 тыс.руб. выше фактического исполнения налога за I квартал 2014 года (188,1 тыс.руб.).  Увеличение сложилось за счет уплаты  налога за земельные паи предприятием ЗАО Агрофирма  «Крона».
Налог, взимаемый с применением упрощенной системы налогообложения.   Фактическое исполнение налога  за   I квартал  2015 года исполнено на 100,2 %  (план – 91,9 тыс.руб., факт.- 92,1 тыс.руб.),  исполнение налога за I квартал 2015 год на  61,7 тыс.руб.выше фактического исполнения налога за   I квартал  2014 года (30,4 тыс.руб.). Увеличение налога за  I квартал   2015 года  связано с тем, что поступил  налог от предпринимателя Рудакова   в сумме 95,6 тыс.руб.,  в I квартале 2014 года предприниматель  оплатил  налог в сумме 39,2 тыс.руб.
Единый сельскохозяйственный налог.  Фактическое исполнение налога  за I квартал 2015 года  исполнено на 100,0 %   (план -625,0 тыс.руб., факт.- 625,1 тыс.руб.), что на 609,8 тыс.руб. выше фактического исполнения налога за I квартал 2014 года (15,3 тыс.руб.).Увеличение поступления в бюджет поселения единого сельскохозяйственного налога за  I квартал   2015 года связано с тем , что  предприятие ЗАО Агрофирма «Крона»  оплатила налог в сумме 605,7 тыс.руб., в  2014 году  это предприятие было освобождено от уплаты налога.
Налог на имущество физических лиц. Фактическое исполнение налога  за  I квартал   2015 года исполнено на 101,4 %   (план -7,2 тыс.руб., факт.- 7,3 тыс.руб.), что на 2,0 тыс.руб. выше фактического исполнения налога за I квартал  2014 года (5,3 тыс.руб.). Увеличение поступления налога за  I квартал    2015 года по сравнению с I кварталом  2014 года  связано с тем, что поступила задолженность от физических лиц.
Земельный налог.  Фактическое исполнение земельного налога   за I квартал      2015 года исполнено на 100,1% (план 212,8 тыс.руб., факт. 213 тыс.руб.), что на 52,5 тыс.руб.выше фактического исполнения налога за  I квартал 2014 года (160,5 тыс.руб.) Рост поступления  земельного налога  в I квартале  2015 года по сравнению с I кварталом 2014 года связано с тем, что     предприятие  ЗАО Агрофирма «Крона» оплатила  земельный налог за два квартала 2015 года  в сумме 52,5 тыс.руб.
Арендная плата и поступление от сдачи имущества, находящегося в оперативном управлении органов местного самоуправления. Исполнение налога  за I квартал  2015 года исполнено на 99,4% (план 15,6 тыс.руб., факт.15,5 тыс.руб.) В I квартале 2014 года поступление арендной платы от сдачи имущества составило такую же сумму -15,5 тыс.руб.
Госпошлина. Исполнение за I квартал  2015 года  составило 100,3 % (план – 32,5 тыс. руб., факт.- 32,6 тыс.руб.), что на 28,0 тыс.руб. выше фактического исполнения налога за I квартал    2014 года (4,6 тыс.руб.)  Увеличение поступления госпошлины связано с тем произведено уточнение платежа поступившего на невыясненный код дохода за период 2013-2014 годов.

Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые разграничена.    Доходы от продажи земельных участков    за  I квартал   2014-  2015 годов  не поступали, в связи с отсутствием заявлений на приобретение земельных участков.
       При исполнении основных доходных источников бюджета Красновского сельского поселения возникают проблемы, как банкротство предприятий находящихся на территории Красновского сельского поселения такие, как ООО к-з «Вишневецкий», Каменск-Агро, ООО Каменскмолпродукт»,  бюджет поселения не дополучает такие налоги как: земельный налог, НДФЛ, налог, взимаемый с применением упрощенной системы налогообложения, арендная плата за земли, в связи с банкротством предприятий сократилось число рабочих мест, так по ООО к-з «Вишневецкий»-51 рабочее место, ООО «Каменскмолпродукт»-14 рабочих мест, ООО «Каменск-Агро»-19 рабочих мест.
На территории поселения с целью увеличения доходной части бюджета Красновского сельского поселения за счет погашения налоговой задолженности  проводятся следующие мероприятия: проводятся подворовые обходы населения, вручаются налоговые требования по уплате задолженности по налогам,  проводится разъяснительная работа о сроках уплаты налогов и иных обязательных платежей и недопущению задолженности по налогам.  

Ежемесячно производится обработка данных налоговых органов об образовавшейся недоимке. Выявляются  неплательщики налогов, которые по месту регистрации не проживают, уехали за пределы Ростовской области, умершие, в наследство   на протяжении 3 лет ни кто не вступает. Злостные неплательщики приглашаются повестками на заседание Координационного совета по вопросам собираемости налогов   Красновского сельского поселения, и с ними проводится разъяснительная работа по взысканию образовавшейся задолженности и ее недопущению.
За I квартал  2015года было  проведено 11 заседаний комиссии по обеспечению устойчивого социально-экономического развития Красновского сельского поселения по вопросам собираемости налогов Красновского сельского поселения, на которые были приглашены 44 человек, была погашена задолженность в сумме 68,6 тыс.руб. Серьезной причиной недоимки по налоговым платежам  является банкротство предприятий,  начисление налогов на лиц не проживающих на территории, умерших, не известно место проживания. Решением Собрания депутатов Красновского сельского поселения № 23 от 22 марта установлены дополнительные основания признания безнадежными к взысканию недоимки и задолженности по пеням и штрафам по местным налогам.
За I квартал  2015 года было  проведено 4 схода граждан в х.Красновка, х.Филипенков, х.Михайловка, х.Вишневецкий. Сходы  граждан осуществляются  в целях разъяснительной работы по применению налогового законодательства о сроках уплаты земельного, имущественного, транспортного налогов и налога на доходы физических лиц, о категории граждан, освобождающихся от уплаты налогов (земельного, имущественного, транспортного), об оформлении в упрощенном порядке прав граждан на земельные участки, также  проводится разъяснительная работа по побуждению собственников к регистрации прав в общеустановленном порядке
Налогами поступающие в бюджет поселения в полном объеме  являются :  налог на имущество, земельный налог. На основании постановления Главы Красновского сельского поселения от 10.12.2008г. № 10 «Об утверждении комплекса мероприятий, направленных на обеспечение полного учета объектов недвижимого имущества, принадлежащих физическим лицам на территории Красновского сельского поселения» утвержден  состав комиссии для организации работ по выявлению и инвентаризации в целях налогообложения ранее не инвентаризационных объектов капитального строительства, принадлежащим физическим лицам. Комиссия для целей налогообложения формирует  реестр ранее не инвентаризируемых объектов капитального строительства, принадлежащих физическим лицам. Проводит разъяснительную работу среди населения, имеющего в собственности земельные садовые участки и строения на них, гаражи, нежилые помещения. На территории поселения выявлены неиспользованные садовые участки  в количестве 52 участка  площадью 3,2га., 27 садовых участков оформили добровольный отказ (не зарегистрированы в Управлении Росреестра),  в муниципальную собственность не оформлены в связи  с отсутствием денежных средств,  25 садовых участков  брошены, адрес проживания владельцев  не известен. Председателем садоводческого общества сдаются  садовые участки в пользование желающим, которые оплачивают земельный налог.  По результатам работы комиссии проводится сверка  имеющейся базы данных с данными МУП «АТИОН» Каменского района. С целью предотвращения уклонения граждан от уплаты налога на имущество физических лиц путем несвоевременной регистрации на объекты капитального строительства и ввода в эксплуатацию  завершенных строительством используемых объектов, а так же для мобилизации дополнительных поступлений налога сформирован реестр о несданных в эксплуатацию и самовольно построенных объектах капитального строительства, принадлежащих физическим лицам. Производится сверка имеющейся базы данных с данными МУП «АТИОН» Каменского района. В I квартале  2015 года сверка не производилась .
В целях совершенствования порядка учета муниципального  имущества и ведения реестра муниципального имущества, а также обеспечения  полноты  и достоверности, содержащихся в реестре сведений о муниципальном  имуществе, решением Собрания депутатов Красновского сельского поселения утверждено положение «Об учете муниципального имущества, находящегося в собственности муниципального образования «Красновское сельское поселение». Для исключения случаев нецелевого использования нежилых помещений, порчи оборудования, в целях усиления контроля за использованием и состоянием муниципального имущества, проведена проверка состояния, использования и распоряжения объектами муниципальной собственности. Производится изготовление технической документации и межевые планы  на  объекты недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности Красновского сельского поселения для дальнейшей регистрации в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области.  
Проводится опрос населения Красновского сельского поселения, с целью выявления физических лиц, сдающих в наем или аренду собственные жилые помещения, гаражи, иные объекты недвижимого имущества.
    На основании постановления Администрации Красновского сельского поселения  от 01.10.2009г. № 22 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории Красновского сельского поселения», в целях обеспечения соблюдения собственниками, землепользователями, землевладельцами, арендаторами земельных участков, другим гражданами и юридическими лицами  требований земельного законодательства Российской Федерации по использованию и охране земель на территории Красновского сельского поселения осуществляется муниципальный земельный контроль. По результатам проверок составляются акты проверки соблюдения  земельного законодательства и направляются для принятия дальнейших мер в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области.  Проверки по соблюдению земельного законодательства по рациональному использованию земельных участков на I квартал 2015 года не запланировано.
 Земельные участки под многоквартирными домами сформированы в соответствии с земельным законодательством и произведена постановка их на кадастровый учет. Земельных участков выделенных в счет невостребованных земельных долей на территории Красновского сельского поселения не имеется.  Работа по сверке базы данных о земельных участках их правообладателях с базой данных Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области в I квартале 2015 года не проводилась.  В отношении собственников неиспользуемых земельных участков, предназначенных для садоводства и огородничества,  муниципальный земельный контроль провести нет возможности  из-за отсутствия глав неиспользованных земельных участков (выбывшие, умершие, наследники отсутствуют).  В целях обеспечения соблюдения арендаторами земельных участков требований земельного законодательства Российской Федерации по использованию и охране земель на территории Красновского сельского поселения осуществляется муниципальный земельный контроль. За I квартал 2015 года муниципальный земельный контроль не проводился. Во избежание образования задолженности по арендной плате и пени арендаторам направляются телефонограммы о необходимости своевременно вносить арендные платежи по договорам, и регулярно производить сверку. Проводятся разъяснительные работы среди юридических лиц и граждан по вопросам начисления и взимания арендной платы.
Основными предприятиями способствующим пополнение бюджета Красновского сельского поселения является ЗАО Агрофирма «Крона» вид деятельности - сельское хозяйство, ОАО « Каменский машзавод» вид   деятельности – промышленность, ООО «Гофер вид деятельности» - промышленность, ОАО «Черноморнефть» вид деятельности  - промышленность ООО «Палитра» вид деятельности –промышленность.
Глава Красновского сельского поселения
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